

# 这个春天,银幕刮起硬汉风!

最近大银幕上硬汉不少,正在热映的好莱坞超级英雄大片《金刚狼3:殊死一战》凭借休·杰克曼的硬汉魅力广受好评,上映5天拿下3.9亿元高票房。记者获悉,接下来即将登陆国内电影市场的多部作品也都齐齐打出“硬汉牌”,各类以刚强男性为主角的作品轮番登场。近年来电影市场不乏类似题材,其中多部作品在市场上都反响不俗。

## “速激8”也要来了

好莱坞动作电影《金刚狼3:殊死一战》正在国内院线热映,作为休·杰克曼版“金刚狼”的收官之作,本集几乎将这位硬汉的魅力发挥到极致。片中,休·杰克曼不仅贡献了多场精彩打斗戏,与女儿之间的故事更是展现了难得一见的硬汉柔情。对于休·杰克曼的这场告别演出,不少观众给出“真男人”的评价。

除了“金刚狼”之外,另一部主打硬汉牌的《速度与激情8》也将于4月14日在国内上映。影片讲述



一位神秘女子的出现,令整个团队面临信任危机。记者获悉,这一集里范·迪塞尔、道恩·强森、杰森·斯坦森将悉数回归,除了“汽车雨”等飙车奇观,几位硬汉还将为观众上演冰原飞车等精彩场面。



## 黄轩首次挑战动作戏

此外,近期也将有一批硬汉题材的电影准备上映。由麦兆辉、潘耀明导演,庄文强编剧的电影《非凡任务》将于4月1日上映。片中,黄轩、段奕宏两位硬汉将展开对决,昨日,片方

曝光了段奕宏“狼角色”版海报,首次饰演反派的段奕宏用影帝级别的演技塑造了一位集阴险、残忍、伪善于一身的毒枭角色,实现了首度饰演反派的银幕突破。

作为国内实力派男演员,段奕宏所饰演的正面

角色深入人心,并凭借《烈日灼心》中的警察角色获得上海国际电影节最佳男主角奖,是圈中著名的硬汉演员。与段奕宏上演对手戏的黄轩则是第一次出演动作戏,片中,他亲身上阵出演飞车、发射火箭炮等危险戏份,变身“硬汉黄轩”。其他主演祖峰、王耀庆、邢佳栋等也是国内影视圈各具风格的型男演员。

除此之外,《非凡任务》的导演麦兆辉与编剧庄文强曾共同编剧《无间道》,并执导《窃听风云》系列,而此前担任《窃听风云》系列摄影指导的潘耀明也加盟导演组,被称为最擅长拍摄男人戏的“铁三角”。强大幕后团队的保驾护航与实力派演员的加持,让《非凡任务》成为同档期最值得期待的影片之一。

## 黎明张涵予合作《抢红》

由黎明首次担任导演,黄建新监制,张涵予、黎明、王耀庆、杜鹏领衔主演的电影《抢红》日前宣布定档于5月19日上映。在片方曝光的定档海报中,以

张涵予为首的三大“糙老爷们儿”形象首次呈现在观众面前,十分抢眼。

据悉,电影《抢红》讲述了生活窘迫的司机张水(张涵予饰)到法国找自己同在孤儿院长大的义弟韦力(黎明饰)帮忙,竞拍夺取一瓶称为“酒神”的珍宝。而另一方,土豪老板方长方(王耀庆饰)也参与了竞拍,螳螂捕蝉黄雀在后,夺宝之旅并不是表面那么简单。

作为黎明的大银幕处女作,影片集结了多位硬汉,曾在众多影视作品中塑造正面硬汉形象的张涵予将会为观众展现一个从未见过的男性形象。

## 硬汉电影陆续来

除了以上已经定档的动作片之外,由导演刘国昌执导,刘青云、林家栋、江一燕领衔主演,古天乐、张晋特别出演,吴孟达、谭耀文等联合主演的电影《毒·诫》也于近日首度发表物料。徐静蕾执导的悬疑动作警匪片《绑架者》中,首度登上大银幕的明道将留上胡子,尝试硬汉造型。(据《广州日报》)

## 《天才捕手》要来了

《广州日报》消息 集合了科林·费尔斯、裘德·洛、妮可·基德曼等好莱坞明星阵容的影片《天才捕手》定于10日上映。该片讲述了美国“大神级”编辑珀金斯与天才作家沃尔夫之间相互鼓励成就梦想,最后却不得不背道而驰的故事。他们一个是发掘了海明威、菲茨杰拉德等小说家的幕后推手,一个是创作力极其旺盛的传奇写手,两人原本深厚的友谊在不断的误会中走向决裂。科林·费尔斯、裘德·洛两大英伦男神同台竞戏十分惊艳,裘德·洛和妮可·基德曼激烈的情感冲突也是一大亮点。影片没有花哨的镜头语言,更能让人把注意力放在演员的表演上,快言快语的裘德·洛和沉静睿智的科林·费尔斯相映成趣,通过对两人关系的塑造,让观众感受到编辑与作家之间彼此依存的状态。(林芳)



## 好莱坞三巨头首聚大银幕

《羊城晚报》消息 一部电影把斯皮尔伯格、汤姆·汉克斯与梅姨聚到了一起,好莱坞三巨头将把“五角大楼文件”泄密案搬上银幕,影片由史蒂文·斯皮尔伯格担任导演及制片人,汤姆·汉克斯与梅丽尔·斯特里普共同主演。

这部新片名叫《The Post》,将在银幕上重现著名的“五角大楼文件”泄密案。1971年,一名国防部官员将美国政府卷入越



南战争的机密文件通过《纽约时报》《华盛顿邮报》等媒体曝光,而在文件公开之前,美国国防部曾试图阻挠文件的曝光并以失败告终。“五角大楼文件”事件标志着尼克松领导的联邦政府名誉扫地的开始,随后爆发的水门事件直接导致尼克松政府倒台。

《The Post》的主人公为“五角大楼文件”事件中发挥关键作用的《华盛顿邮报》编辑本·布拉德



利与出版人凯·格拉汉姆。汉克斯将饰演布拉德利,这个角色曾在讲述水门事件的经典影片《总统班底》中出现过,而格拉汉姆则由梅姨出演。斯皮尔伯格的安培林娱乐与20世纪福斯将共同负责融资制作。

影片是斯皮尔伯格与汉克斯的第五次银幕合作,斯导现在正忙于《玩家一号》的后期制作,《The Post》何时开始制作还是未知数。(余乐)

## 胡歌赴美与爱情无关

《羊城晚报》消息 7日,唐人公司老总蔡艺依在微博发文,称胡歌出国只为念书,“与任何人没有半点关系”,意在撇清前段时间的盛典告别仪式及“胡歌为爱而读”等消息,并“希望大家成全他,让他安安静静过校园生活”。

蔡艺依在微博中详细谈及胡歌出国读书的打算,称胡歌去年年底就有这个念头,但她并未重视。而胡歌自己很上心,忙着选择学校。直到今年1月,蔡艺依才接受了这个事实,开始帮助胡歌了解学校情况,终于在2月选好了学校和课程,定下了赴美行程。蔡艺依还透露,胡歌赴美要先读语言课程,并非念导演专业。她表示,胡歌在春晚后公布读书的决定,“是为了坚定自己的选择”,同时向外界传递信息。

针对前段时间在某盛典上为胡歌举行的告别仪式,引发有人质疑是经纪公司的炒作,蔡艺依澄清事先并不知情,只是因为节目组想给胡歌一个惊喜,所以完全保密。蔡艺依称,针对近期频传的关于胡歌之前拍戏用替身、出国是“为爱而读”等传言,蔡艺依替胡歌鸣不平:“他出国只是想换个方式体验生活,与任何人没有半点关系。”

据悉,胡歌已经抵达美国开启校园生活。蔡艺依希望大家成全他的心愿,让他安安静静过校园生活:“爱护他就给予空间,默默地支持,毕竟人生再也没有几次放下的勇气和重返校园的机会。”(蔚蓝)



胡歌抵达美国  
展开校园生活